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Art. Nr. 8.1097.1 / 8.1097.2

Montageanleitung ¢ Instructions pour le montage ¢ Istruzioni per il montaggio ® Mounting instructions
Instrucciones de montaje ¢ Montage instructie ® Pokyny k instalaci ¢ Montavimo Instrukcija
Instrukcja montazu e Szerelési Utmutaté ¢ UHcTpykuua no yctaHoBke ® MHCTpykuuA 3a no4nMcTBaHeO
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e \orbereitung

e Préparation

® Preparazione
e Preparation

e Preparacion

® Het voorbereiden
e Priprava

e Paruosjmas

® Przygotowanie
e El6készités

¢ [logroToBka

e [logroToBka

N

4
| b (1-5/8"
3,8 cm ;j/
(1-172") \

¢ Befestigungsmaterial Art. Nr. 89097.0

¢ Set de fixation art. N° 89097.0

e Materiale di fissagio art. 89097.0

¢ Fastening material Art. No. 89097.0

¢ Sistema de fijacion Art. Num. 89097.0
¢ Bevestigingsset artikelnr. 89097.0

e Upevnovaci materidl €. zbozi 89097.0

¢ Tvirtinimo detales, art. nr. 89097.0

e Flementy montazowe Art. Nr. 89097.0
* Régzitékészlet Cikkszam 89097.0

e KpenexHbin maTepuan ApT. Ne 89097.0
e KpenexHun enemeHTn apT. No. 89097.0

1. E
P
L=~60cm
(23-5/8")
e Montage e Pokyny
¢ Montage ¢ Instrukcija
¢ Montaggio e Instrukcja
e Installation  ® Utmutatd
¢ Montaje e NHCTpyKLMA Mo
e Montage e NHCTpyKUMN 3a
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Montageanleitung ¢ Instructions pour le montage ¢ Istruzioni per il montaggio ® Mounting instructions
Instrucciones de montaje ¢ Montage instructie ® Pokyny k instalaci ¢ Montavimo Instrukcija
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3. 5.
* Gleitmittel * Mazadlo
* Lubrifiant * Lubrikantas
* Lubrificante * Srodek poslizgowy
* Lubricant * Sikosité anyag
* Lubricante * Cmaska
* Glijmiddel * CmasoueH
6.

* Gleitmittel * Mazadlo

* Lubrifiant * Lubrikantas

* Lubrificante * Srodek poslizgowy

* Lubricant * Sikosité anyag

* Lubricante * Cmaska

* Glijmiddel * CmasoueH

10. 11.

8.9471.2
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Art. Nr. 8.1097.1 / 8.1097.2

Montageanleitung ¢ Instructions pour le montage ¢ Istruzioni per il montaggio ® Mounting instructions
Instrucciones de montaje ¢ Montage instructie ® Pokyny k instalaci ¢ Montavimo Instrukcija
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* Schmierseife
* Savon noir

* Sapone liquido
* Liquid-soap

* Jabon liquido
* Zachte zeep

* Tekuté mydio

* Skystas muilas
* Mydto w ptynie
* Kenészappan

* >Xupkoe Mbino
* TeyHoCT - canyH

® Weisszement
e Ciment blanc
e Cemento bianco
e Portland-cement
e Cemento blanco
o Witte cement

¢ Portlandsky cement
® Portlandcementas

® Biaty cement

e Fehércement

® [epmMeTUK

o | lUMeHT - nopTnaHa,

¢ | eicht anziehen

e Serrer légérement

e Avvitare leggermente
e Turn, but not tightly
e Apretar ligeramente

e Licht aantrekken

NANAVANAVANAN

e Otodte, ale ne tésné
e \erzkite, bet ne per stipriai

e Fagodnie obrécic

* Gyengén meghuzni
e 3aKpyTUTb, HE MNOTHO
® 3aBuu, HO He CTerHaTto

® | eicht nachziehen

® Reserrer légérement

® Reavvitare lievemente

e Turn again, but not tightly

® uelva a apretar ligeramente
e | icht aantrekken

e Znovu otocte, ale ne tésné

e Paverzkite dar, bet ne per stipriai
e Ponownie tagodnie obrécié

e Gyengén utanhuzni

® 3aKkpyTuUTb, elle pa3, He MIOTHO
® 3aBuUK, OTHOBO HO HE CTErHaTO

¢ Flexibler Wasseranschluss

¢ Flexible d‘alimentation

¢ Tubo flessibile

* Flexible water connection hose
e Conexion de agua flexible
¢ Flexibele waateransluiting

¢ Pruzna hadice na pripojeni vody
¢ Lanksti vandens pajungimo zarna
¢ Flastyczne przewody podtgczeniowe
e Flexibilis vizcsatlakozas

e [MOKMe WnaHrn NnoaBoaa Bobl
¢ ['bBKaBV BPb3KM 3@ BOLHO 3axpaHBaHe
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Art. Nr. 8.1097.1 / 8.1097.2

Pflegeanleitung fiir den Benutzer ¢ Instructions d’entretien e Istruzioni di manutenzione per 'utente
Cleaning instructions for the user ¢ Instrucciones de la limpieza para el usario ® Onderhoudshandleiding voor de ge-
bruiker ® Pokyny ¢Cisténi pro uzivatele ¢ Instrukcja czyszczenia ¢ Valymo ir priezitiros instrukcija
Tisztantartasi utmutaté ¢ UHcTpykuua no ounctke * UHCTpyKLMA 3a nouncTeaHe

DE Zur Reinigung der Sichtteile nur weiche,
angefeuchtete Tucher oder Lederlappen
verwenden.

FR N'utiliser que des chiffons doux et humides
ou une peau de chamois pour nettoyage des
parties visibles.

IT Per pulire la parti a vista utilizzare solo un
panno umido uno strofinaccio in pelle.

EN To clean the visible parts, only use soft,
moist pieces of cloth or leather.

ES Para la limpieza de las partes visibles utilizar
solamente pafnos suaves humedecidos.

NL Voor reiniging van zichtbare delen uits-
luitend zachte vochtige doek of leren zeem
gebruiken.

CS Na cisténi viditelnych Casti pouzijte pouze
jemné a vihké kousky latky nebo kdze.

LT Matomy pavirSiy valymui naudokite tik
Svelny sudrékintg audinj ar oda.

PL Do czyszczenia uzywac delikatnych gabek
i Sciereczek.

HU A lathat¢ fellletek tisztitasara csak puha,
nedves ruha vagy bérkendé hasznalhato.

RU /[11A 04nCTKN BUAUMOM MNOBEPXHOCTH
NCMOMNb3YNTe TONBKO BAXHYIO TKaHb
NN KOXY.

BG 3a [a Nno4ncTuTe BUOMMUTE HacTu
BMHAaru nonasanTe Mek BNnaxeH namyyeH
NI KOXEH MT.

DE Fur hartnackige Flecken verwenden Sie
bitte ein hautfreundliches Reinigungsmittel
(z. B. Geschirrspulmittel), das Sie in hand-
warmes Wasser geben.

FR Veuillez utiliser un produit de nettoyage
qui n‘irrite pas la peau (p. ex. un produit a
vaisselle) et que vous dilurez dans I‘eau tiede
pour traiter les taches difficiles a nettoyer.

IT Per rimuovere macchie ostinate, utilizzare
detergent delicati (es. detersivo per lavasto-
viglie), diluendoli in acqua calda.

EN For stubborn stains, please use a clean-

sing agent which does not har your skin (e.G.
washing-up liquid), and put it into luke-warm

water.

ES Para manchas: Utilizar productos de lim-
pieza suaves con agua caliente (Por ejemplo,
lavavillas).

NL Hardnekkige vlekken: zacht (huidvriende-
lijk) schoonmaakmiddel in handwarm water
gebruiken (bijv. afwasmiddel).

CS U odolnych skvrn pouZijte &istici roztok,
ktery Vam neposkodi kizi (napt. myci teku-
tinu) a nafed’te jgj ve vlazné vodé.

LT PridZiuvusiy neSvarumy valymui naudokite
valiklius, nekenkiancius Jusy odai (pvz., valy-
mo skystj), praskiestus drungnu vandeniu.

PL Zabrudzenia usuwacé przy pomocy wody
z dodatkiem delikatnych srodkdw czyszc-
zacych, nastepnie sptukujac je cieptg woda.

HU Makacs szennyezédésekhez: Csak
bdrbarat tisztitdszer és kézmeleg viz alka-
Imazhaté (pl.mosogatdszer).

RU 1A yaaneHnAa yCTONYMBbIX MATEH
NCNOMIb3YNT YNCTALLEE CPEACTBO
6e3BpeaHoe A51A KOXMW pyK (Hanpumep,
KNOKOCTb AS1A MbITbA NOCYbl),
pa3BefA ero B NPOXaagHoOM BoOAE.

BG a ynoputu netHa, MonA
13Mnon3BanTe NoYMCTBALLO CPeaCcTBO,
KOEeTO [a He HapaHABa KoXaTa,
pPa3TBOPEHO B Xnajka BoAa.

DE/FR/IT/EN/ES/NL/CS/LT/PL/HU/RU/BG 5

DE Alle Sichtteile sind nach einer Reinigung
oder Nasseeinwirkung trocken zu reiben.

FR Toutes les parties visibles doivent étre
essuyées aprés avoir été nettoyées ou
mouillées.

IT Dopo la pulizia o il lavaggioasciugare bene
tutte le parti a vista.

EN All visible parts must be rubbed dry after
they have been cleaned or after they have
become wet.

ES Secar todas las partes visibles después
de una limpieza.

NL Alle zichtbare delen na reiniging of gebru-
ik van water, droog wrijven.

CS V8echny viditelné &asti musi byt po
vycCisténi nebo po namoceni vytfeny do
sucha.

LT Visi matomi pavirsiai po dregno valymo
arba po suslapinimo turi bati nusausinami.

PL Powierzchnie z potyskiem przetrze¢ do
sucha migkka Scierka.

HU A tisztitott vagy nedves lathato fellleteket
szarazra kell tordIni.

RU Bcto BuaymMyto NoBepxHOCTb
Heobx0AMMO Hacyx0 MPOTUPaTb Nocne
O4YUCTKMN.

BG Bcuukm Buanmmn Yactun TpAdea
Oa 6baaT NoAcyLIeHW cnep KaTto

ca npeaBapuTenHO NOYNUCTEHN UK
HaMOKpPEHW.
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